ZP.271.1.14.2021.AW

Zawoja, dnia 07.01.2022 r.
Zamawiający:

Gmina Zawoja
34-222 Zawoja 1307
Informacja  
Dotyczy: Zakup 2 ciągników wraz z niezbędnym osprzętem.  
Działając na podstawie:
· art. 284 ustawy z 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz.U. poz. 2019 ze zm.),wykonawcy zwrócili się do zamawiającego z wnioskiem o wyjaśnienie treści SIWZ
W związku z powyższym zamawiający udziela następujących wyjaśnień:
Pytanie nr 1

Zwracam się z prośbą o wyjaśnienie dot. Istotnych warunków zamówienia:
Proszę o sprecyzowanie w jakim zakresie mocy powinny być oferowane maszyny?
Z opisu z pozycji 3 i 4 nie wynika jednoznacznie zakres mocy, gdyż nie zgadzają się przeliczenia.

Proszę o weryfikację naszej interpretacji: Po przeliczeniu moc ciągnika wyrażona w kilowatach [kW] powinna mieścić się w zakresie 84-86 [kW] tj. 114-117 [KM]?
ODPOWIEDŹ: 
ZAMAWIAJĄCY INFORMUJE, ŻE MINIMALNA  MOC ZNAMIONOWA:  84kW/117kM  DOTYCZY OBU CIĄGNIKÓW 
Pytanie nr 2

Proszę o wyjaśnienie kilku parametrów ze specyfikacji technicznej ciągników. 
Masa całkowita ciągnika: min. 4 t., - czy masa całkowita ciągnika min. 4 t dotyczy zarówno mniejszego jak i większego ciągnika ? 

ODPOWIEDŹ : MASA MINIMALNA DOTYCZY OBU CIĄGNIKÓW.

Moc silnika / kW/ kM/: minimum 86/158 ., - proszę o wyjaśnienie jakiej mocy ma być ciągnik kW 86 to ciągnik o mocy 117 KM ? kM158 to moc liczona w kW 116 ? 
Czy podany parametr jest mocą znamionową oferowanego ciągnika ? 

ODPOWIEDŹ: ZAMAWIAJĄCY INFORMUJE, ŻE MINIMALNA  MOC ZNAMIONOWA:  84kW/117kM  DOTYCZY ZARÓWNO JEDNEGO JAKI I DRUGIEGO CIĄGNIKA

Moc znamionowa / kW/ kM/: minimum 84/117 ., - 84 kW to moc w 114 kM a 117 kM to 86 kW Który parametr jest prawidłowy ?
ODPOWIEDŹ: ZAMAWIAJĄCY INFORMUJE, ŻE MINIMALNA  MOC ZNAMIONOWA:  84kW/117kM  DOTYCZY OBU CIĄGNIKÓW 
Dodatkowo z opisu przedmiotu zamówienia wykreśla się zapis: 
Moc silnika / kW/ kM/: minimum 86/158

Do opisu przedmiotu zamówienia dodaje się dodatkowy parametr:

28. OSOBNY ZBIORNIK HYDRAULICZNY DLA WYJŚĆ HYDRAULIKI I SKRZYNI BIEGÓW

Niniejsze pismo staje się integralną częścią SIWZ.

…………………………………….

Kierownik zamawiającego lub osoba upoważniona do podejmowania czynności w jego imieniu
